

## Întrebări frecvente

### Programul IMM PROD PLUS

#### Cum pot accesa un credit prin IMM Prod Plus?

IMM Prod Plus este o componentă a IMM Plus, astfel, întreg procesul de înregistrare se realizează prin intermediul portalului [www.imminvest.ro](http://www.imminvest.ro) și este similar în cazul tuturor componentelor programului IMM Plus.

1. Beneficiarul se înregistrează în aplicația disponibilă pe site-ul [www.imminvest.ro](http://www.imminvest.ro). Dacă aveți deja cont creat în platformă puteți folosi aceleași date de autentificare.
2. Completați online cererea de înregistrare - pentru aceasta, trebuie să dețineți un cod CAEN eligibil, care se va introduce în aplicație.

După verificarea datelor și a documentelor, FNGCIMM va transmite către Banca, în format electronic, datele și documentele înregistrate de solicitant în platforma Imm Invest.

Atenție, avizul de principiu nu reprezintă aprobarea creditului, acesta atestă încadrarea în categoria IMM. Analiza de eligibilitate pentru acordarea finanțării va fi realizată de către Bănci.

#### Ce documente sunt necesare pentru înscrierea în IMM Prod Plus?

La cererea de înregistrare se vor atașa următoarele documente:

- copia certificatului de înregistrare la RECOM, emis de Ministerul Justiției;
- copia buletinului de identitate/cartii de identitate a administratorului societății/reprezentantului legal/statutar al societății;
- declarația IMM descărcată din aplicație, completată și semnată

**Deși completez informația corect, la înregistrarea unei cereri primesc următorul mesaj: “datele introduse nu corespund unui operator economic”.**

Cauzele acestei erori tehnice diferă de la caz la caz, pentru a identifica și rezolva problema, vă rugăm, să transmiteți un mesaj la adresa de email [imminvest@fngcimm.ro](mailto:imminvest@fngcimm.ro) împreună cu un print screen al erorii respective și certificatul de înregistrare al societății.

#### Nu am primit acordul de principiu pe mail și am nevoie de el la Bancă. Puteți să-l retransmiteți?

Notificarea de email prin care aplicantului i se confirmă aprobarea cererii și transmiterea acesteia către Banca este un mail generat automat în momentul aprobării cererii, este doar pentru informarea aplicantului. Documentele atașate și datele completate în platformă sunt transmise electronic către Banca ceea ce atestă îndeplinirea condițiilor de încadrare în categoria IMM.

## **Dacă am accesat programul IMM Invest Plus (edițiile anterioare) mai pot aplica pentru IMM Romania Plus în acest an?**

Da, valoarea finanțărilor nu se cumulează de la un program la altul, însă se vor cumula ajutoarele de stat pe cadrul Ucraina. Asta înseamnă că Banca va aproba o valoare a creditului mai mică față de ceea ce s-a solicitat prin platforma Imm Invest, dacă solicitantul a mai beneficiat, anterior de Ajutor de Stat.

## **Am vreo obligație ca urmare a faptului că am accesat o schemă de ajutor de stat?**

Beneficiarii ajutorului de stat acordat în baza prezentei scheme de ajutor de stat trebuie să păstreze toate documentele aferente acestuia timp de 10 ani și sunt obligați să le pună la dispoziția autorității de implementare a schemei de ajutor de stat sau a Consiliului Concurenței ori de câte ori le sunt solicitate.

## **În ce constau ajutoarele de stat acordate în cadrul componentei IMM Prod Plus?**

Ajutorul de stat acordat unei companii beneficiare constă în subvenționarea dobânzii datorate pe o perioadă de 12 luni de la data acordării creditului, comisionul de administrare și comisionul de risc. Aceste cheltuieli vor fi subvenționate integral din bugetul Ministerului Finanțelor, în cadrul schemei de ajutor de stat asociate Programului, pe toată durata de derulare a creditului garantat.

## **Care sunt cheltuielile eligibile?**

Cheltuielile eligibile în cadrul schemei de ajutor de stat sunt următoarele:

- a) achiziția de echipamente și utilaje, inclusiv TVA pentru conversia de la intermediere la producție sau demararea de activități noi de producție;
- b) achiziția, amenajarea de terenuri și achiziția/construcția de hale destinate producției, inclusive TVA;
- c) achiziția de echipamente, softuri, consultanță pentru transformarea digitală a IMM-urilor, proiecte de re tehnologizare pentru IMM-urile care activează și dezvoltă proiecte în industria producătoare, inclusiv TVA;
- d) achiziția de echipamente în vederea alinierii la obiectivele de mediu care să genereze eficiență energetică consumului propriu, panouri solare, stații de biogaz, stații de reciclare inclusive TVA;
- e) finanțarea capitalului de lucru pentru stocuri materii prime, materiale și mărfuri, cheltuieli de exploatare, cheltuieli cu impozitele și taxele, contribuții alte sume datorate bugetului general consolidate, în cazul companiilor producătoare care dețin propriile lanțuri de distribuție și a altor cheltuieli de exploatare, pentru firmele care intenționează să deschidă/dezvolte/diversifice activități de producție, inclusiv pentru internaționalizare, ori să facă reconversia de la intermediere la producție;
- f) cheltuielile de refinanțare a altor credite de investiții, cheltuielile destinate achiziției de părți sociale și acțiuni.